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Щорічно, починаючи з 2004 року, на території Міжнародного виставкового центру - 

найбільшому в Україні виставковому майданчику, що забезпечує найсучасніший 

рівень та сервіс учасникам та відвідувачам, проводиться Міжнародна агропромислова 
виставка «АГРОФОРУМ». 

Основні тематичні розділи виставки - нова та комісійна сільгосптехніка, техніка для 

транспортування продукції; засоби механізації для дачних ділянок; комплектуючі і 
запасні частини до техніки, супутниковий моніторинг транспорту; технології, техніка 
та обладнання для зрошення, системи крапельного зрошення; органічне 

землеробство; обладнання для переробки сільськогосподарської продукції; тепличне 
господарство, швидкомонтовані будівлі, склади та їх обладнання; вагове обладнання, 
контрольно-вимірювальні прилади; пакування сільгосппродукції; технології, 

обладнання та матеріали для пакування; генетика, органічне тваринництво та 
птахівництво; машини та обладнання для утримання тварин та птахів; обладнання для 
виробництва кормів, раціони годування тварин і птахів; ветеринарна медицина; 

насіння, система насінництва, садівництво; засоби захисту рослин, добрива; органічні 
продукти харчування, органічна нехарчова продукція; агроекологія, енерго- і 
ресурсозберігаючі технології; аграрна наука та освіта. 

Основна задача міжнародної агропромислової виставки «АГРОФОРУМ 2019» - 

сприяння розвитку ринкових відносин в агропромисловому комплексі України, 
подальшій інтеграції АПК України у міжнародні ринкові структури, забезпечення 

адекватної інфраструктури ринку, залученню внутрішніх та зовнішніх інвестицій до 
економіки країни, розгляд передових технологій, які забезпечують екологічно чисті 
продукти харчування. 

Враховуючи важливість питань, які розглядаються, агровиставка привертає 

професійну аудиторію відвідувачів, більшість яких – це керівники 
сільськогосподарських підприємств і організацій, фахівці (агрономи, ветеринари, 
зоотехніки, механізатори) та інші зацікавлені особи. 

Участь у XVI Міжнародній агропромисловій виставці «АГРОФОРУМ - 2019» - це 
демонстрація потенціалу підприємства та сталості його позицій на ринку України, 

практична реалізація маркетингових завдань по розширенню сфери діяльності 
підприємств з виходом на міжнародне співробітництво, підвищення їх 
конкурентоспроможності та забезпечення оптимізації та стабільності ведення бізнесу. 

В рамках ділової програми відбудеться Міжнародна науково-практична конференція 

«Інженерія систем природокористування». Тематична спрямованість доповідей буде 

присвячена актуальним питанням розвитку вітчизняної агроінженерної системи, 
проблемам сучасного технічного забезпечення агропромислового виробництва, 
підвищенню рівня надійності та конкурентоспроможності складної 



сільськогосподарської техніки, підвищенню ефективності використання елементів 

точного землеробства, технологіям виробництва дизпалива з рослинних олій, 
забезпечення необхідних показників надійності робочих органів обладнання для 
післяжнивної обробки зерна, зменшенню собівартості та управлінню витратами тощо. 

Запрошуємо Ваше підприємство взяти активну участь у роботі виставки та 
науково-практичних конференцій! 

Місце проведення: 

Україна, м. Київ, Міжнародний виставковий центр, 
Броварський проспект, 15, станція метро «Лівобережна» 

Контакти: 
тел.: (044) 201-11-68, 206-87-82 

e-mail: a.nenko@iec-expo.com.ua 
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